

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12223

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

КАЛАБІШКА СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 3115414890

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 89320, Закарпатська обл., Свалявський р-н, село Голубине, будинок 86
380507637363

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність: видобування підземних мінеральних вод в межах ділянки надр
"Голубине-0031" Мукачівського району Закарпатської області. ФОП Калабішка С.О. має
спеціальний дозвіл на користування надрами №5083 від 14 серпня 2020 р. (терміном дії п'ять
років) та дозвіл на спеціальне водокористування №67/ЗК/49-д-21 від 12 жовтня 2021 року.
Спеціальний дозвіл на користування надрами виданий з метою геологічного вивчення, у тому
числі дослідно-промислової розробки, ділянки «Голубине-0031» і затвердження запасів по ній
ДКЗ України. Зазначені роботи зареєстровані ДНВП «Геоінформ України» за №У-20-180/1 від 11
вересня 2020 р. Водозабірна ділянка «Голубине-0031» експлуатує підземні води Голубинського
та мінеральних вуглекислих вод. Водозабір складається із однієї свердловини № 1-ск.
Департамент екології та природних ресурсів
Київ, вул. 1-а С-К Пилипівська, 100 м, пробурена в листопаді 2020 року. Технічна альтернатива 1.
ірна свердловина № 1-ск розташована в дерев'яному павільйоні розміром ~ 2 × 3 м. і
на занурювальним насосом типу LuKon 4SKM 200, який по потужності відповідає



паспортному дебіту свердловини, лічильником обліку видобутої води, манометром та краном для відбору проб води. Оголовок свердловини загерметизований і в ньому встановлена газовідвідна п'єзометрична трубка для заміру рівня води. Технічний стан свердловини, запірної арматури і контрольно-вимірювальних приладів хороший.

Технічна альтернатива 1.

Водозабірною свердловиною № 1-ск розташована в дерев'яному павільйоні розміром ~ 2 × 3 м. і обладнана занурювальним насосом типу LuKop 4SKM 200, який по потужності відповідає паспортному дебіту свердловини, лічильником обліку видобутої води, манометром та краном для відбору проб води. Оголовок свердловини загерметизований і в ньому встановлена газовідвідна п'єзометрична трубка для заміру рівня води. Технічний стан свердловини, запірної арматури і контрольно-вимірювальних приладів хороший.

Технічна альтернатива 2.

Не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Закарпатська обл. Мукачівський р-н Голубине

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Полянська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Закарпатська обл. Мукачівський р-н Голубине .

Ділянка «Голубине-0031» Голубинського родовища знаходиться в с. Голубине Полянської територіальної громади Мукачівського району Закарпатської області і віддалене від обласного центра (м. Ужгород) на 70 км на захід, від райцентру (м. Мукачево) на 31 км, від адміністративного центру Свалявської громади і залізничної станції Свалява на 4 км на північ, неподалік від автомагістралі Чоп-Львів-Київ, в долині р. Пиня. Найближчими населеними пунктами є м. Свалява, села Поляна та Солочин. В орографічному відношенні район робіт розташований в межах південних відрогів Полонинських гір Східних Карпат у межах Пинійської міжгірської долини. Річкова сітка району відноситься до басейну р. Тиси. Географічні координати водозабірної свердловини № 1-ск і кутових точок ділянки «Голубине-0031» наступні: № св. за паспортом Координати (WGS-84) Абс. відм. землі, м Широта Довгота 1-ск 48°35'09,0" 22°58'21,9" 208,0 т. 1 48°35'10,2" 22°58'18,1" S = 0,004 км² т. 2 48°35'9,7" 22°58'22,5" т. 3 48°35'8,8" 22°58'17,9" т. 4 48°35'8,3" 22°58'22,1" Ділянка «Голубине-0031» розташована в межах Голубинського родовища вуглекислих мінеральних вод, на південній його межі. Видобута вода із свердловини № 1-ск передається цистерною для використання ТОВ «Рекреаційні технології», яке розташоване на відстані до 6 км від ділянки. Навколо свердловини належним чином облаштована зона санітарної охорони суворого режиму. Територія зони суворого режиму навколо свердловини витримана, огорожена металевою огорожею і облаштована системою відведення поверхневого стоку.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Закарпатська обл. Мукачівський р-н Голубине .

Не розглядається, у зв'язку з тим, планована діяльність здійснюється на території та в межах

водозабірної свердловини № 1-ск і кутових точок ділянки «Голубине-0031».

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Соціально-економічний вплив від даної планованої діяльності визначається створенням робочих місць для населення, сплатою податків в місцеві бюджети (в т.ч. сплата рентних платежів). Передбачені заходи забезпечать мінімальний залишковий вплив господарської діяльності на умові життєдіяльності місцевого населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Водозабір ФОП Калабішка С.О. складається із однієї свердловини № 1-ск, яка розташована в с. Голубине Свалявського району Закарпатської області. Свердловина пробурена в 2020 р. глибиною 100 м і видобуває підземні води водоносного горизонту у відкладах чорноголовської світи верхньої крейди палеогену. Свердловина розташована на земельній ділянці, яка належить ФОП Калабішка С.О. ФОП Калабішка С.О. використовує підземні води для задоволення питних та виробничих потреб. Заявлена потреба в підземних водах із свердловини № 1-ск першочергова та на перспективу складає 30 м³/добу згідно ліміту забору води, встановленого дозволом на спеціальне водокористування. Свердловина № 1-ск працює в постійному режимі в залежності від потреб. Геолого-економічна оцінка експлуатаційних запасів підземних вод ділянки «Голубине-0031» виконана фізичною особою-підприємцем Марченко Світланою Владиславівною на замовлення фізичної особи-підприємця Калабішки Сергія Олександровича з метою виконання умов спеціального дозволу на користування надрами. Запаси оцінені гідравлічним методом в об'ємі 30 м³/добу згідно наданого технічного завдання, цей об'єм не перевищує максимально досягнутого дебіту свердловини № 1-ск при проведенні дослідної відкачки. Якість води, в т.ч. основні її параметри (мінералізація, вміст гідрокарбонатів, вміст розчинної вуглекислоти), були стабільні і постійно знаходились в межах кондицій на мінеральну воду свердловини № 1-ск. На основі виконаного комплексу робіт проведено оцінку експлуатаційних запасів ділянки надр водозабору Калабішки С.О. у кількості 30 м³/добу за категоріями В+С1.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, дотримання вимог водного законодавства, санітарних нормативів на межі СЗЗ, поводження з відходами, тощо: Під час експлуатації водозабору ділянки «Голубине-0031» водовідбір не повинен перевищувати обсягів, передбачених інструкціями ДКЗ України. Навколо водозабірної свердловини № 1-ск та водоводів створюються зони санітарної охорони та санітарно-захисні смуги. Територія 1-го поясу зони санітарної охорони водозабору має бути вирівняна, загороджена і засіяна травою для газонів, тут заборонене будь-яке будівництво, не пов'язане з експлуатацією водозабору. ФОП Калабішка С.О. повинен утримувати свердловину і зони санітарної охорони в належному стані та дотримуватись режиму, визначеного Постановою Кабінету Міністрів України №2024 від 18 грудня 1998 року «Про правовий режим зон санітарної охорони». Експлуатаційна свердловина ділянки «Голубине-0031» повинна працювати в режимі, який забезпечує екологічну безпеку підземних вод у відкладах чорноголовської світи верхньої крейди-палеогену: ліміт видобутку підземних вод по ділянці не повинен перевищувати кількості розвіданих запасів; продовжити спостереження за рівнями води у свердловині для вивчення режиму підземних вод на ділянці; регулярно контролювати якість мінеральних підземних вод на макро- та мікрокомпоненти, а також санітарно-мікробіологічні показники і відповідність наданим кондиціям на мінеральну воду; документація з обліку видобутку води, замірів рівнів та технічного

стану свердловини повинна бути достовірною і статистично інформованою; дотримання особливих умов спеціального дозволу на користування надрами; у процесі надрокористування на ділянці надр, надрокористувачу використовувати обладнання, механізми, засоби, приладдя, устаткування та ін. технічно, технологічно й економічно доцільним, що не призводитиме до зниження рівня виробництва та екологічної безпеки; зберігання відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності санітарно-гігієнічних вимог та природоохоронного законодавства; виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів та охорони надр; санітарно-гігієнічні обмеження - допустимі рівні звуку (дБА); виконання правил протипожежної безпеки. Відповідно до вимог ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування» всі водозабори господарсько-питного водопостачання з метою забезпечення їх санітарно-епідеміологічного захисту облаштовуються зонами санітарної охорони. У 2023 р. ФОП Калабішка С.О. від ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва» отримав наукову оцінку відповідності матеріалів «Облаштування і експлуатація ділянки «Голубине-0031» (свердловина № 1-ск)...». В результаті проведеної оцінки було встановлено, що скорочення зони суворого режиму свердловини № 1-ск до меж земельної ділянки, на якій розташована дана свердловина виключає можливість проникнення техногенного забруднення у підземні води і відповідає вимогам медико-санітарних правил щодо безпеки середовища життєдіяльності та санітарно-епідемічного благополуччя населення при умові дотримання санітарно-епідеміологічних вимог та охорони території. Ділянка «Голубине-0031» знаходиться в межах II-го та III-го поясів зон санітарної охорони Голубинського родовища.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічні технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

При видобуванні сировини виконуватимуться заходи з інженерної підготовки та захисту території ділянки в межах земельної ділянки. Інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Прийняті рішення при експлуатації забезпечують раціональне використання підземних вод та земельних ресурсів

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання режиму поясів зони санітарної охорони.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться на наступні компоненти: клімат і мікроклімат; повітряне середовище; водне середовище; земельні ресурси; рослинний і тваринний світ; соціальне та техногенне середовища. геологічне середовище - впливи допустимі; ґрунт - впливи відсутні; водне середовище - при експлуатації, вплив полягає у водозаборі 30 м3/добу згідно ліміту забору води; клімат і мікроклімат - впливи відсутні; повітряне - в межах допустимих нормативів; рослинний та на тваринний світ - впливи відсутні; заповідні об'єкти - впливи відсутні; навколишнє техногенне середовище - впливи відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення корисних копалин, у тому числі збагачення;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

відповідно до вимог ст.6 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" №2059- VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової

інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

отримання спеціального дозволу на користування надрами (видобування корисних копалин)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Державною службою геології та надр України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м.Ужгород пл.Народна 4, central@ecozakarp.at.gov.ua, (0312) 61-67-01, Урись Ігор Омелянович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}